



岸信介(资料图)

日本首相安倍晋三的外公： 在东北生活放荡，被称“满洲之妖”

据央视7日报道，近日，在辽宁沈阳一本77年前印发的伪满洲国新京电话簿被发现，日本早期侵华战争中的“急先锋”岸信介的联络方式赫然在列。这个岸信介，正是现任日本首相安倍晋三的外公。

报道称，岸信介在华期间生活放荡，每晚饮酒嫖妓，人称“满洲之妖”。战后他被判为甲级战犯，但最终逃脱审判，并于1957年担任日本首相。在任期间，岸信介积极推进反共反华、修改和平宪法的政策，如今安倍晋三继承的，正是这个战犯外公的衣钵。

反华反到断绝交流

央视7日报道，岸信介，1896年出生，1920年从东京帝国大学法学部毕业后，在日本政府当过多年公务员。岸信介1936年后赴华，历任伪满洲国政府实业部总务司司长、产业部次长等职，和关东军参谋长东条英机、满洲国总务厅长星野直树、满铁总裁松冈洋右、满洲重工业开发株式会会长鲇川义介并称“满洲五人帮”。在中国期间，岸信介因生活放荡，每晚饮酒嫖妓，性情古怪使人难以捉摸，被人称为“满洲之妖”。

日本在二战中投降后，岸信介被定为甲级战犯，关进东京巢鸭监狱。由于美国决定扶植日本的右翼政治势力，1948年12月24日，岸信介获释。出狱后的岸信介曾在东京开设过一家公司，其成员大多是右翼人士以及因战争罪行被剥夺公职的政界人士。

1952年，岸信介再度从政，1954年与鸠山一郎等组成民主党，任干事长。1956年，岸信介在石桥湛山内阁中任外务大臣，1957年2月接任首相。在执政期间，岸信介加速扩军步伐，企图以既成事实来修改宪法。由于改宪迟迟无法进展，岸信介便在宪法的解释上

做文章。1957年4月，他在众议院答辩时说：“拥有自卫所需要的武力是理所当然的，是不违反宪法的。”同年5月7日，他在参议院的答辩中说：“如果在自卫权的范围内，拥有核武器也是允许的。”同年6月，岸信介内阁制定第一次防卫力量整备计划，决定在1958年至1960年的三年内，使陆军兵力达到18万人，海上军力达到12.4万吨，飞机130架。

岸信介敌视新中国。他上台后，日本的政治风向迅速右转，进行了一系列敌视中国的活动。1958年四五月间，日中友好协会会长崎支部举办中国邮票剪纸展览会，其间会场上悬挂的五星红旗被两名暴徒扯下来并撕毁，制造了震惊中日两国的“长崎国旗事件”，岸信介居然称：“日本刑法关于损坏外国国旗将受惩罚的条款，不适用于中国。”此事激起了中方的极大愤慨。同年5月11日，中国政府宣布，中方在忍无可忍的情况下决定断绝同日本的贸易往来和文化交流。此后，中日关系倒退到战后初期状态。直到1960年岸信介下台，池田勇人组织新内阁，中日关系才出现转机。

修宪修到被迫辞职

在从政生涯中，岸信介自认的最大“勋业”就是强行通过“安保改定”(即将《日美安全保障条约》中的“美国可以保卫日本”，改成“必须保卫日本”)。

岸信介的“安保改定”是和修宪紧密相连的。和平宪法没有修改，日本没有摘下战败国的帽子，他称是死不瞑目。他说：“修宪，今后也非搞不可。搞是搞，但在我还睁着眼睛期间恐怕做不到了。但是，我认为绝不能扑灭这个火种！”为此，他不惜一赌政治生命。1959年1月，岸信介赴华盛顿在新安保条约上签字。归国后，等待他的是包围国会议事堂的几十万人的示威队伍。同年5月20日，在在野党缺席的情况下，他强行通过批准新安保条约。岸信介的倒行逆施激怒了日本民众，愤怒的示威队伍日以继夜包围首相官邸。此时，岸信介政府竟然出动“特别行动

队”，杀害了东京大学学生领袖桦美智子，致使抗议运动升级。岸信介亲美的行动也引起了日本右翼极端分子的不满。1960年7月15日，在舆论的压力下，岸信介被迫辞职。

外孙继承衣钵

虽然岸信介在中国臭名昭著，日本现任首相安倍晋三提到这个外祖父时，却大吹特吹。他在其所写的《美丽的日本》一书中承认：“我的政治DNA更多地继承了岸信介的遗传。”

日本媒体报道，安倍晋三从政后获得的资源来自岸信介的政治遗产。2007年9月26日，安倍晋三是以前首相小泉纯一郎路线继承人的身份登上首相宝座的，小泉纯一郎是岸信介所在的自民党岸信介派系的继承者。

从岸信介到安倍晋三，是日本右翼政治生态的一个缩影。安倍晋三多次提出“日本战犯不是罪犯”的观点，从其家庭背景来看，这是不足为奇的。

(据《杭州日报》)

暑期男科迎来包皮手术高峰期，专家提醒： 未成年男性包皮过长应尽早手术

进入暑期，市爱民医院男科门诊迎来了青少年包皮手术的高峰期。“孩子包皮过长影响发育吗？手术治疗安全吗？天气热是否会感染？”7月10日在市爱民医院男科门诊，不少家长向专家进行咨询。

市爱民医院男科专家表示，儿童包皮过长要及早治疗，否则随着孩子的成长和生殖器发育，会对孩子的身心健康构成危害。

包皮过长影响生殖器发育

“孩子这么小，包皮过长需要手术吗？”面对患者家长的疑问，市爱民医院男科专家表示，包皮过长和包茎是青春期男性最常见的病症。据统计数据显示，在我国，10~20岁的男性中患有包皮过长和包茎的比例分别为30%和8%。

据了解，包皮是指包在生殖器外面的那层皮肤。包皮把阴茎头全部包住，无法上翻，为包茎；如果能够向上翻起，但不能使阴茎头露出的，为包皮过长。包皮过长、包茎对孩子的危害很大，应引起家长的重视。

市爱民医院男科专家介绍，包皮过长会影响青春期男性生殖器发育。包皮过长或包茎如未能及时治疗，阴茎头长期被包皮紧锁，会影响生殖器发育，造成生殖器短小。同时，包皮内有丰富的皮脂腺，能分泌大量的皮脂。包茎或包皮过长时，包皮内皮脂腺的分泌物不能排出，皮脂和尿中的沉淀物会合成乳酪状的包皮垢。包皮垢适宜细菌生长，可引

起阴茎头及包皮发炎，出现红、肿、痒、痛。

“包皮口径过小的男孩儿，包皮翻上后不能翻下，包皮口卡住阴茎头，形成嵌顿性包茎，此时阴茎头会因为血流不畅而发生水肿，严重时甚至可能引起生殖器坏死，令孩子痛苦。包茎严重时，包皮口极其狭小，甚至如同针孔，排尿时包皮内充满尿液，鼓起如球状，日久可能引起泌尿系统发生机能性障碍或感染，肾脏的功能会受到损害。”市爱民医院男科专家表示，儿童及青春期男性包皮过长、包茎的现象一般来说是先天性的发育异常造成的。如果孩子小，家长应经常将小孩儿的包皮翻转予以清洗，预防包皮垢的形成与包皮的粘连。

未成年男性包皮过长 应及时手术

市爱民医院男科专家告诉记者，包皮过长、包茎危害很大，阻碍男性青春期生殖器正常发育，容易导致青少

年产生抑郁、自卑等心理疾病。特别是青少年的手淫行为，可能会引起包皮嵌顿，如果不及时治疗，时间一长容易造成生殖器坏死，甚至导致生殖器病变。因此，家长发现孩子包皮过长或包茎，应尽早带孩子到正规医院做手术，以免对孩子造成伤害。

市爱民医院男科目前开展的微创包皮、包茎环切术，手术只需几分钟，安全、无痛、微创，手术效果好，随治随走，不用住院，不影响正常工作和生活，一次治疗，终身受益。

“孩子做包皮手术，一般需要2周左右的恢复时间。同时，包皮手术后刚刚裸露的阴茎头失去了包皮的覆盖，接触衣裤会造成不适，所以建议家长夏天带孩子来做包皮手术，有利于孩子的术后恢复。”市爱民医院男科专家说。

此外，包皮手术后的患者需保持饮食清淡。如果伤口肿痛，可用冰块局部冷敷。已进入青春期的孩子，在伤口恢复期间应少吃刺激性食物，防止阴茎充血导致伤口开裂。

(解静怡)

关注微信，加入市爱民医院公众平台：

①打开微信→发现→扫描二维码，点击关注；②打开微信→通讯录→添加朋友→查找公众号→amy3326120，点击关注；③打开微信→通讯录→添加朋友→查找公众号→市爱民医院，点击关注。



STORZ
微创天地

在鹤壁慈善总会大力支持下，惠民阳光医疗基金针对城乡特困家庭进行百万慈善基金援助！征集微创手术110名费用全免患者、110名手术费援助1500元患者。报名电话：3326120